小升初综合能力测试题
一、填空

1、比(     )多
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的数是390,24的
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比(      ) 
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2、有一个等腰三角形，顶角和一个底角的度数比是2:1，这个三角形的三条边分别是1分米，1分米，1.42分米，这个三角形的面积是(        )平方厘米。

3、一个最简分数，如果分子加1，分子则比分母少2；如果分母加1，则分数值等于
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。原分数是（       ）。
4、甲2小时做14个零件，乙做一个零件
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小时，丙每小时做8个零件，这三个人中工作效率最高的是（       ）。
5、甲数是乙数的
[image: image6.wmf]8

5

，甲数比乙数少（         ），乙数比甲数多（      ）
6、一批苹果分装在33个筐内，如果每个筐多装
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，可省（      ）个筐长方形。
二、判断题

1、一种商品提价1/10后,销量大减,于是商家又降价1/10出售。现在的价格比最初的价格降低。（    ）
2、大于
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又小于
[image: image9.wmf]7

3

的分数不存在。
（    ）
3、甲乙两个不等于0的数，如果甲数的
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与乙数的
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相等。那么甲数＞乙数。（     ）
三、选择题

1、甲数比乙数少1/4，甲数比乙数的最简整数比是（     ）

A、1：4     B、4：1   C、3：4    D、4：3

2、冰化成水体积将减少10% ，则水结冰体积增加（     ）

A、1/10     B、1/9     C、0       D、 1/11
3、折叠一批纸鹤，甲同学单独折叠需要半小时，乙同学单独折叠需要45分钟，则甲、乙两同学共同折需要（    ）

A、12分钟    B、15分钟    C、18分钟    D、20分钟
4、客车3小时所行的路程是小汽车4小时所行路程的3/5，客车与小汽车的速度比是（   ）

A、4：3        B、4：5        C、5：4      D、3：4

5、一个正方形，一边延长1/3 ，另一边延长1/4 ，得到一个长方形，这个长方形比正方形面积增加了（      ）

A、1/2    B、1/3   C、2/3    D、 3/4

四、解决问题

1、一项工程，单独做，甲要10天完成，乙要15天完成，开始二人一起干，因工作需要甲中途调走，结果乙一共用了9天完成。甲队中途调走了几天？

修一条路，如果每天修1500米，则可以如期完成；由于建筑公司买了新的机器，工作效率提高了1/5，最后提前了6天完成，问按期完成需要多少天？这条路有多长？

3、一项工程，甲独做6天完成，甲3天的工作量，乙要4天完成．两队合做2天后由乙队独做，还要几天才能完成？

4、一件工作甲先做6小时，乙接着做12小时可以完成；甲先做8小时，乙接着做6小时也可以完成．如果甲做3小时后由乙接着做，还需要多少小时完成？
5、某工程先由甲独做63天，再由乙单独做28天即可完成；如果由甲、乙两人合作，需48天完成.现在甲先单独做42天，然后再由乙来单独完成，那么乙还需要做多少天？
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